



# 气温降降降! 下周最低气温降至4℃

**星报讯(王悦 记者 祝亮)** 国庆长假过后,受北方冷空气影响,我省气温出现明显下降,很多市民纷纷喊冷。记者从气象部门了解到,冷空气还在酝酿大举南下,到了下周全省最低气温将降至4℃。

据气象专家预计,12~13日我省仍多阴雨天气,其中13日淮河以南部分地区有小雨。15~17日我省再次受冷空气影响有一次较明显降水过程,其中15日沿淮淮河以南部分地区有中雨,同时全省偏北风增至4级,阵风7~8级,淮北地区

平均气温将下降7~9℃,淮河以南下降9~11℃,冷空气过后18日早晨最低气温:淮北地区和本省山区4~6℃,其他地区7~9℃。

具体预报:12日,江北多云;江南阴天部分地区有小雨。13日,淮北地区多云;淮河以南阴天大部分地区有小雨。14日,江北阴天有小雨;江南多云到阴天,部分地区有小雨。

气象专家提醒:关注近期我省大风、降温和降水过程以及对秋收秋种的不利影响。

## 超10亿真金白银赋能蜀山“全域科创”

**星报讯(王玮 刘亚萍 记者 沈娟娟)** 全域科创、数字经济、现代服务业、文化旅游……记者从合肥市蜀山区了解到,该区47条新政正式出台,施行时间从2021年1月1日至2022年12月31日,超10亿真金白银将赋能经济高质量发展。

未来5年,蜀山区将利用丰富的科教资源,深入实施“全域科创”战略,通过构建全链条科创生态,打造全省创新发展高地。根据政策,蜀山区将设立5亿元规模的科技创新母基金,重点扶持区内种子期、初创期的科技型企业;同时,设立5亿元规模的“科创贷”“战新贷”“战新租”金融产品,扶持科技型中小企业发展壮大。

此外,蜀山区鼓励龙头企业面向新能源、节能

环保等领域,牵头建设行业大数据平台,经省市生态环境部门认可,根据投入规模,给予最高200万元奖励。在“双招双引”方面,蜀山区将给予最高1000万元的补贴。

根据规定,新引进世界500强、中国500强、中国民营500强、中央企业,以及上述企业的子公司,独角兽企业,自注册之日起1年内按实缴资本不超过1%给予奖励,最高补贴1000万元。

蜀山区鼓励国内外零售企业在蜀山区开设全球性、全国性和区域性的品牌店、旗舰店、体验店等首店且在蜀山区注册为法人公司,每年选择具有引领性、示范性和带动性的品牌首店,按“全国首店”“安徽首店”“合肥首店”,分别给予30万元、20万元、10万元的一次性奖励。

## 合肥长江中路将新增3座“口袋公园”



悉,这3处口袋公园预计在11月中旬,将与市民正式见面,届时将成为市民体育锻炼、游览休憩、绿色生活的好去处。

“口袋公园又称袖珍公园,顾名思义,是指规模很小的城市开放空间,常呈斑块状散落或隐藏在城市结构中。城市中的各种小型绿地、小公园、街心花园等都是身边常见的口袋公园。”庐阳区城管局绿地科负责人介绍,此次改造将以长江中路为核心纽带,串接3处节点,共同营造城市会客厅般的公共空间。

此次改造还将深入挖掘老城区的历史内涵,3处口袋公园分别以人文书香、城市记忆、趣味性街角为主题,新增休闲阅读亭、名著导读墙、留声机、时光亭等特色装置,使居民在游玩中品味城市文化、重温城市记忆,感受兼具生态价值与文化价值的游园环境。

**星报讯(杨泽辉 温玮雯 记者 于彩丽)** “转角遇到美”“出门见到绿”,让市民群众绿色生活更便捷。10月11日,记者从合肥庐阳区城管局获悉,该区新华巷东侧、徽州大道路口南侧、九狮桥街路口东侧3处口袋公园改造正式启动,将长江中路上边角地块建设成为沿线的“金角银边”。据

## 合肥新桥国际机场 新建24个远机位缓解二期投产前运营压力

**星报讯(李青 记者 祝亮)** 近日,合肥新桥国际机场机坪改扩建工程顺利通过竣工验收,新建的24个远机位及附属工程在通过行业验收后即可投入运营,将极大地缓解合肥新桥国际机场二期工程建成投产前的运行压力。

近年来,合肥新桥国际机场客货航空运输生产增长较快,现有站坪机位资源紧张,运行矛盾和压力逐渐加大,鉴于合肥新桥国际机场二期工程(西一跑道及T2航站楼等项目)的建成投产时间预期为2025年,难以满足当前航空运输市场拓展需要,安徽民航机场集团决定投资建设该项目,实现机场二期改扩建工程投产前的平稳过渡。

2020年6月1日工程项目正式开工,历经15个月建设工期,项目于今年9月份建成竣工。在现有T1航站楼的东南侧机坪位置,新建了24个C类客机位(或18C3E),2个E类货机位,延长东跑道第二平行滑行道(B滑行道)及A8垂直联络道,新建6条垂直联络道,配套建设助航灯光、变电站、安防、给水、消防等设施,项目总投资约6.8亿元。

下一步,项目将由民航行业进行专业验收,之后即可投产使用,届时将极大缓解目前的运行压力,完善现有有机坪布局,提高合肥新桥国际机场的运行效率和保障能力。

## 膏方进补启动,即日起可预约开方

**星报讯(王鹃 戴心悦 记者 马冰璐)** 气温骤降,又到膏方进补季。昨日,记者获悉,安徽省中医院2021年膏方进补启动,即日起,市民可预约开方。

如何开膏方、如何预约是市民最关心的,今年,安徽省中医院的膏方开方方式继续采取专家门诊开方和预约膏方门诊开方两种方式相结合。预约方式采取线上线下相结合的方式。现场预约地点在安徽省中医院门诊三楼综合服务办A322诊室,预约电话0551-62838661;线上预约方式可登录安徽省中医院门诊部微信公众号,点击右下角菜单栏“中医特色”进入“膏方预约”即可。

据了解,膏方是一种具有高营养滋补和治疗预防综合作用的成药,有补虚扶弱、抗衰延年、纠正亚健康状态、防病治病的作用。中医认为寒露过后是膏方调补的最佳时期,慢性病人、亚健康者、老年人、女性、儿童均是适用对象。

今年的膏方季,安徽省中医院会在小寒、大寒、冬至等传统节气举办义诊活动,国医大师、全国名中医、江淮名医等知名专家都会参与。

## 合肥黄山路及科技馆片区将提升改造

**星报讯(王浩 高桂莲 肖莹娜 孙雨静 记者 马冰璐)** 10月10日,合肥市路桥公司小区房屋拆除工作落下第一锤,标志着小区居民期盼多年的房屋改造梦变为现实,不久将搬进崭新、生态、舒适的现代化住宅区居住。下一步,蜀山区西园街道将加快推动黄山路及科技馆片区城市提升改造工作。

今年初,为推动蜀山区“在长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想大学习大讨论大落实活动走深走实,西园街道经过认真谋划,将“黄山路及科技馆片区城市提升改造(含通和三期)”项目列为“一号课题”。该项目还包括合燃公园改造、光明社区创业就业街改造、光明路及合作化路周边改造、摩尔广场改造、黄山路周边改造等,目前均在有条不紊推进中。

据悉,路桥公司小区拆迁后,将规划建设居民住宅。下一步,街道将加快推进黄山路及科技馆片区城市提升改造工作,提升该片区整体环境和服务功能。

## 合肥体彩1803万大奖得主火速兑奖 开心之余有些“小遗憾”

**星报讯(记者 江锐)** 10月9日晚,体彩大乐透第21115期的中奖号码为:前区“08、13、19、20、29”,后区“06、10”,本期全国仅中出2注一等奖,1注为1000万元基本投注一等奖,出自青海格尔木,另1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽合肥。

记者通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这1注头奖是位于合肥市屯溪路省人大旁01518体彩门店中出的,中奖彩票为一张7+2复式追加票,共中出一等奖1注、四等奖10注、六等奖10注,单票擒奖1803万元。

10月11日一大早,大奖得主何先生(化姓)来到安徽省体彩中心领取了这注千万大奖。“这是我度过最长的周末!”一见到工作人员,何先生心里仿佛才松了一口气。与多数大奖得主激动中带有“小慌乱”的表现不同,何先生表情上多了一丝淡定:“中奖当然开心啦!但我和家里人还是很平和的,理性购彩,快乐投注,快乐最重要!”

据了解,何先生是体彩“死忠粉”,平时大乐透、7星彩都买,对于这次中大奖,何先生却说有点“小遗憾”!“因为我以往每次买大乐透的时候都会自选倍投3~5倍,这次有点亏没有倍投,不然今年咱们安徽省大奖排行榜NO.1的位置可能就是我的了!”

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到11.11亿元。